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Összetűzésbe keveredett Orbán Viktor miniszterelnök sajtófőnöke, Havasi Bertalan néhány
fotóssal a 25. Tusványos szombati napján. Erről elsőként a 
Magyar Nemzet írt
, majd a kolozsvári Főtér is beszámolót közölt az esetről.

  

Haáz Sándor, az incidensben résztvevő székelyudvarhelyi fotós szerint Havasi könyökkel lökte
meg Tóth Tibort, a Magyar Nemzet fotósát. Erre „Tóth kérte Havasit, hogy ne
lökdösse. Havasi megkérdezte, hogy mert akkor mi lesz? Akkor mondtam, hogy lefejelünk. Mire
Tóth ismét kérdezett, hogy miért csinálja ezt Havasi mindig. Ekkor mondtam én, hogy mert egy
pöcs. De azelőtt Tóth Tibit nekem lökte" – nyilatkozta Haáz a
Főtérnek .

  

Az eset kapcsán megkerestük Haáz Sándort, aki szerint nem ez az első eset, hogy Havasi
megnehezíti az újságírók és fotósok munkáját, a tavalyi Tusványoson is volt erre példa, bár
akkor nem történt ilyen jellegű összetűzés. Rákeresve a sajtószóvivő nevére, korábbi, 
hasonló jellegű
megnyilvánulásaira is 
akad példa
.

  

Haáz szerint egyébként Orbán nem látta az esetet, így nem is reagált rá, Havasi azonban
röviddel az eset után az egyik rendezvénysátorban arról érdeklődött, hogy kicsoda a fotós, aki
pöcsnek nevezte.
Ekkor Haáz bocsánatot kért tőle.
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http://mno.hu/vezercikk/uj-vilag-hataran-1239403
http://foter.ro/cikk/20140728_gyomrosok_es_pocsozesek_tusvanyoson
http://foter.ro/cikk/20140728_gyomrosok_es_pocsozesek_tusvanyoson
https://www.youtube.com/watch?v=qOTQ8H6eNgo
http://www.origo.hu/itthon/20140430-orban-felretolta-az-elo-bastyajat.html
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A székelyudvarhelyi fotóstól azt is megkérdeztük, ki volt a harmadik személy, aki mellettük állt,
ám ezt sem ő, sem a Magyar Nemzetnél dolgozó kollégája nem tudták – az illető egyébként
nem is volt részese az esetnek.

  

Lukács Csaba, az esetet bemutató vezércikke után Havasi Bertalan sajtóközleményt adott ki ,
megkérdőjelezve az írás valóságtartalmát. Erre 
a Magyar Nemzet válaszolt
, részletes elemzésbe bocsátkozva a történtek kapcsán.
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http://os.mti.hu/hirek/99135/havasi_bertalan_kozlemenye
http://ots.mti.hu/hirek/99141/a_magyar_nemzet_szerkesztosegenek_kozlemenye

